

Ekoseksualni manifest 3.0 (2020)

(I) MI SMO EKOSEKSUALCI.

Zemlja je naša ljubavnica. Mi smo ludo, strastveno i žestoko zaljubljeni i zahvalni za svaki dan naše veze. Da bismo uspostavili čvršću i održiviju obostranu vezu sa Zemljom, saradujemo s prirodom. COVID-19 je još jednom potvrdio naša uverenja. Bavimo se vrtlarstvom, kompostiranjem i veoma smo prljavi. Čak i kada nosimo maske i održavamo socijalnu distancu, ostajemo povezani sa ljudskim i ne-ljudskim. Prema svim svesnim i nesvesnim bićima odnosimo se brižno, s poštovanjem i privrženošću. Mi slavimo naše Z-tačke.

(II) MI VODIMO LJUBAV SA ZEMLJOM.

Čak i u karantinu, mi vodimo ljubav sa Zemljom, putem naših čula. Mi smo akvafili, terafili, pirofili i aerofili. Mi uviđamo da je oko polovine našeg tela neljudskog porekla, da ga čine njegovi mikroskopski saradnici, poput gljivica, bakterija, virusa i arheja. Mi besramno grlimo drveće, masiramo Zemlju našim stopalima i vodimo erotske razgovore s biljkama. Mi se kupamo goli, obožavamo sunce i zurimo u zvezde. Mi milujemo kamenje, zadovoljavamo se slapovima i često divimo Zemljinim oblinama. Mi slušamo naučnike svih boja i uverenja. Pošto je Zemlja naša ljubavnica, u karantinu nikada nismo sami.

(III) MI SMO GLOBALNA ZAJEDNICA KOJA UBRZANO RASTE.

Naša zajednica obuhvata umetnike, naučnike, seksualne radnice, seksologe, iscelitelje, zdravstvene radnike, ekološke aktiviste, fetišiste prirode, vrtlare, poslovne ljude, terapeute, pravnike, mirovne aktiviste, eko-feministkinje, naučnike, obrazovne radnike, (r)evolucionare, čupavce i druga bića iz raznih područja i sfera života. Kao potrošači, nastojimo da kupujemo manje, dok kapitalizam ne bude gotov i zamenjen nekim novim, pravičnijim uređenjem izobilja. Kada moramo nečim da se snabdemo, kupujemo zeleno, organsko i lokalno. Jer mi nikada ne zaboravljamo da smo eko-grešnici i da svoju potrošnju moramo da obuzdavamo zarad svih ostalih.

(IV) MI SMO EKOSEKSUALNI AKTIVISTI.

Nastojimo da dekolonizujemo planine, vode i nebo svim sredstvima, zbog nas samih i budućih naraštaja. Kako bismo stali na put silovanju, zloupotrebi i trovanju Zemlje, služimo se omiljenim nam metodama kao što su ljubav, veselje i naše moći zavođenja. Ne odobravamo upotrebu nasilja, mada uviđamo da će neki možda posegnuti i za građanskom neposlušnošću, te strategijama anarhizma i radikalnog aktivizma u suprotstavljanju onima koji uništavaju, izrabljuju i povređuju Zemlju. Zalažemo se za revolucionarne taktike umetnosti, muzike, pesništva, šale, ekoseksualne pravde i opšteg mira. Znamo da sve što činimo Zemlji, činimo sopstvenim telima.

(V) EKOSEKSUALAC JE IDENTITET.

Ekoseksualci mogu biti LGBTQI, heteroseksualno ili aseksualno opredeljeni i/ili Drugi, baš kao što se može zamisliti da je Zemlja bilo kog roda. Za neke od nas je ekoseksualnost naš osnovni (seksualni) identitet, dok je za druge samo deo šireg skupa identitetâ. Pozivamo ekoseksualce da izađu iz ormara. Mi smo polimorfni i polenofilni. Mi obrazujemo ljude o ekoseksualnoj kulturi, zajednici i praksama. Svi smo mi deo prirode i ne postojimo mimo nje, prema tome, sav seks je ekoseks. Mi smo svugde i crpimo emotivnu snagu jedni od drugih, od svih drugih.

(VI) EKOSEKSUALNA ZAKLETVA.

Zaklinjem se da ću te voleti, poštovani i negovati, Zemljo, sve dok nas smrt zauvek ne približi. Posvećeni smo tebi, Zemljo, kroz ovo tlo u koje ćemo se pretvoriti.

STAVITE MASKE I PRIDRUŽITE NAM SE!